
令和２年度 第 9 回  
とよはしインターネットモニターアンケート調査結果 

テ ー マ   「豊橋市住宅マスタープラン」策定のための市民意識調査 2 

調 査 期 間   令和 2 年 12 月 11 日（金） 令和 2 年 12 月 25 日（金） 

回 答 者 数   340 人 

対象モニター数   384 人 

回 答 率   88.5％ 

※ 百分率の値は、小数点以下第 2 位を四捨五入しているため、割合の合計が 100％にならない場合があります。 

※ 概要については、第８回調査結果に記載 

【属 性】 

設問 1 17 共通 あなたは現在のお住まい周りの環境について満足していますか。 

設問 1．近隣関係（近所づきあいや自治会活動の良さ） 
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設問 2．近所の生活モラル（ゴミ出しや路上駐車に関して） 

設問 3．自然の豊かさ

設問 4．子育てや教育環境の良さ

設問 5．通勤・通学の便利さ  
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設問 6．食料品など日常的な買い物の便利さ 

設問 7．医療、福祉サービスの便利さ 

設問 8．娯楽・レジャー施設の充実 

設問 9．周辺の道路における歩行者の安全性 
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設問 10．鉄道、バスなど公共交通利用の便利さ 

設問 11．自家用車利用の便利さ（駐車場、渋滞など）  

設問 12．騒音、振動、悪臭などの公害がない

設問 13．地震、火災、風水害等からの安全性
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設問 14．犯罪発生に対する安心（防犯対策）

設問 15．汚水や雨水の処理 

設問 16．周辺のたたずまい（景観、落ち着き、静けさ等）

設問 17．周辺環境の総合的な評価
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